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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο «Πρόεδρος» και η πλειοψηφία του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. εξέδωσε «ανοιχτή επιστολή» για να υπερασπιστεί τον κ. Γιάννη 

Σγουρό, τον «υπόδικο» υπάλληλο του Συνδέσμου και κουμπάρο του «Προέδρου» 

του Δ.Σ. και βέβαια τα ιδιωτικά συμφέροντα που λυμαίνονται τη Δημόσια 

περιουσία και χρήμα χάριν των συμβάσεων που έχουν υπογράψει τα «αφεντικά» του 

και ασφαλώς αυτών που μεθοδεύονται και είναι ακόμη πιο επιζήμιες για τους 

Έλληνες φορολογούμενους. 

 

Με την «ανοιχτή επιστολή», που κοινοποιεί στον Πρωθυπουργό και στον 

Υπουργό Εσωτερικών, συνεχίζει να συκοφαντεί την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

εκτοξεύοντας λάσπη και ανυπόστατες κατηγορίες. Φαίνεται πώς κρίνει εξ ιδίων 

τα αλλότρια και ενεργεί ως «πρωτοπαλίκαρο» του Προέδρου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., 

αφού η απάντησή του ήρθε αμέσως μετά την έκδοση του Δελτίου Τύπου της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. με το οποίο ανέδειξε το μέγεθος της «πολιτικής απάτης» του κ. Γιάννη 

Σγουρού, που από τη μία εμφανίζονταν ως ο «άμεμπτος και αδιάφθορος» και από 

την άλλη κάλυπτε υπάλληλο του Οργανισμού που προΐστατο και είναι αντιμέτωπος 

με το… μισό Ποινικό Κώδικα. 

 

Γιατί άραγε τέτοια πρεμούρα ο «Πρόεδρος» του Δ.Σ. του Σωματείου 

Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. να εμφανιστεί μπροστάρης του κ. Γιάννη Σγουρού 

μαινόμενος κατά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (για ακόμη μία φορά); Γιατί απλά η Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. τους χαλάει τα σχέδια που έχουν στήσει και έχουν να κάνουν με την 

εκχώρηση σε επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα της διαχείρισης των 

απορριμμάτων. Τους χαλάει τις «μπίζνες» εκατομμυρίων ευρώ σε βάρος ασφαλώς 

των εργαζομένων (απολύσεις) και του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και 

των πολιτών που θα κληθούν να πληρώσουν το «μάρμαρο» μέσω Δημοτικών τελών 

για να θησαυρίζουν τα συμφέροντα. 

 

Το Σωματείο Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. με τον «Πρόεδρο» και την 

πλειοψηφία που έχει αποτελεί ένα γρανάζι αυτού ακριβώς του μηχανισμού. Είναι 

αυτός που το 2011 λειτούργησε απεργοσπαστικά, σαν σύγχρονος «εφιάλτης» του 



κλάδου ανοίγοντας τις πύλες του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής να μπουν μέσα 

απορριμματοφόρα «σπάζοντας την απεργία», όταν οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. 

έδιναν «αγώνα» να αντισταθούν στη λαίλαπα της μνημονιακής πολιτικής που 

κατεδάφιζε τους μισθούς και ισοπέδωνε τα εργασιακά και ασφαλιστικά τους 

δικαιώματα. Είναι αυτός που συνηγορεί στο ξεπούλημα των υπηρεσιών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης προς όφελος των μεγάλων επιχειρηματικών-εργολαβικών 

συμφερόντων. 

 

Ο «Πρόεδρος» του Σωματείου Εργαζομένων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κατηγορεί την 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ότι επεδίωξε «συνδιοίκηση στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α.». Ποιος; Αυτός που 

κάθεται στο πλευρό του κ. Γιάννη Σγουρού σε κάθε συνεδρίαση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και δίνει εντολές αντ’ αυτού, ενώ 

υποτίθεται ότι υπερασπίζεται τα δίκαια των εργαζομένων (οι οποίοι βρίσκονται 

υπό τη δαμόκλεια σπάθη του) και κατ’ επέκταση τα συμφέροντα του 

Συνδέσμου. Αυτός που δίνει καθημερινά «ραπόρτο» στον κ. Σγουρό για ότι γίνεται 

στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και πηγαίνουν χέρι-χέρι να παραδώσουν στα «μεγάλα αφεντικά» 

της διαχείριση των απορριμμάτων. Ενοχλούν οι καταγγελίες της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. όταν 

τους ξεμπροστιάζουν και βγάζουν τα άπλυτα τους στη φόρα.  

 

Φαίνεται άλλωστε αυτό από τα γραφόμενά του στην «ανοιχτή επιστολή», 

όπως και από την υπερπροσπάθεια που καταβάλλει για να πείσει πώς ο 

«υπόδικος» υπάλληλος που ο ίδιος, όπως επίσης και ο Πρόεδρος του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

κ. Γιάννης Σγουρός συγκαλύπτουν είναι «θύμα». Κι αυτό όταν διώκεται για 

συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση και εκβίαση κατ’ εξακολούθηση, έχει 

παραπεμφθεί αμετάκλητα να δικαστεί και βρίσκεται έξω με περιοριστικούς όρους. 

Του έδωσαν μάλιστα «εξουσίες» και αυτοκίνητο ως «ανταμοιβή» για το έργο του, 

ενώ τον έθεσαν σε αργία μόνο μετά από παρέμβαση του Υπουργού Εσωτερικών. 

 

Το θράσος του «Προέδρου» του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. που προφανώς αναδύεται από τη συμπαιγνία κυβέρνησης, 

Περιφέρειας, αιρετών, επιχειρηματικών συμφερόντων και παρατρεχάμενών 

τους σε βάρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των εργαζομένων και των πολιτών 

ξεπερνάει κάθε όριο. Πετάει λάσπη στον ανεμιστήρα και επιχειρεί με συκοφαντίες, 

ύβρεις και φανταστικές ιστορίες να διασκεδάσει τα όσα σκανδαλώδη έχουν συμβεί 

στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α., κατηγορώντας την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και το Πρόεδρό της. 

 

Έφτασε ο «Πρόεδρος» του Σωματείου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. μέχρι το σημείο να 

κατηγορήσει την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για άσκηση βίας κατά του Δημάρχου Αθηναίων, 

του Δημάρχου Θεσσαλονίκης, του Περιφερειάρχη Αττικής και του Δημάρχου 

Συκεών. Ξέχασε να κατηγορήσει την Ομοσπονδία για την «άσκηση βίας» σε βάρος 



των κ.κ. Φούχτελ και Ράινχεμπαχ και να τη χρεώσει με τη δολοφονία του… 

Καποδίστρια.   

 

Έχουν γνώση όμως οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για το ποιόν 

και το ρόλο του «Προέδρου» του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. Δεν παραμυθιάζονται από «ανοιχτές επιστολές» και λίβελους κατά 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Ο αγώνας για τα συμφέροντα των εργαζομένων και της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης δίδεται στους δρόμους και όχι στα γραφεία εταιρειών που έχουν 

βάλει στο στόχαστρο τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για ίδιον όφελος. 

 

Ας μας πει τέλος ο «Πρόεδρος» του Δ.Σ του Σωματείου Εργαζομένων του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. τι έπραξε ο ίδιος με το αυτοκίνητο που χρησιμοποιεί και ανήκει στην 

ιδιωτική εταιρεία η οποία εκτελεί εργασίες στο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής; Δεν έχει ούτε καν 

το θάρρος να αναλάβει τις ευθύνες του, όπως έπραξε ο συνδικαλιστής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. υποβάλλοντας την παραίτησή του για λόγους «ευθιξίας». Δεν έχει το 

θάρρος όχι μόνο αυτός, ούτε και οι υπόλοιποι έξι «αυλικοί» του κ. Γιάννη Σγουρού 

που χρησιμοποιούν αυτοκίνητα της ίδιας εταιρείας. Έσκαψαν έναν λάκκο και 

τελικά έπεσαν οι ίδιοι μέσα. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


